

打一场是一场 走一步看一步

——英锦赛丁俊晖从容迎战

春去冬来又是岁末，2007年最后一项斯诺克排名赛英国锦标赛正式开杆。两年前丁俊晖在此夺冠的美妙记忆依旧温热，“那个时候捧起奖杯时，所有包括我自己都有些意外。但是眼下我的状态很不错。”言下之意，这一次若能再加冕将不再让人吃惊。英锦赛，丁俊晖有备而来。



■ 丁俊晖状态回升，有信心创造佳绩 图 TP

抽签先易后难

以种子选手直接进入正赛，丁俊晖等资格赛选手的挑战。在资格赛中4战4捷的甘诺，来自英锦赛的举办地英格兰西部施洛普郡。35岁的甘诺对丁俊晖的评价是“成熟不足”，“无疑丁极有天赋，但他太年轻。比赛中有些脆弱和幼稚，如果主场观众能帮助我把压力转移到他的身上，我的机会就来了。上一次在上海中国公开赛，他拥有主场之利。”不过从实力上分析，甘诺显然不能与丁俊晖抗衡。而首轮上半阶段比赛以2比6落后也在情理之中。

从第二轮开始，丁俊晖将接受真正考验。他很可能将先后遭遇达赫迪、墨菲或者史蒂夫·戴维斯。他所在的上半区还有亨得利、艾伯顿、马克·威廉姆斯以及丁俊晖从未战胜过的克星马奎尔。“在大赛中，通常状态都会一场好过一场。英锦赛是级别很高的赛事，我已做好准备每场都是硬仗。”对于慢热型的丁俊晖来说，先易后难的赛程未尝不是一件好事。英锦赛决赛之前所有比赛采用17局9胜制，决赛采用19局10胜制，长局赛制能更准确地反映选手实力，避免比赛中的偶然性。

闭关针对训练

自从2006年北爱尔兰杯公开赛夺冠后，丁俊晖陷入了冠军荒。上周末丁俊晖在联盟杯半决赛上以3比5不敌希金斯，无缘决赛。但是他一路走来，12次打出单杆过百，状态不俗。

“联盟杯不是排名赛，相对来说没什么心理压力。我把联盟杯当作英锦赛的准备热身。”联盟杯之后，丁俊晖进行了有针对性的密集训练。“回到谢菲尔德后，我专门进行了远台进攻的练习，希望在正式比赛中能用得上。”自觉近来手感不错

的小晖，希望能增加进攻的多样性，从而在比赛中脱颖而出。“我不想预测自己能走多远。但在每场比赛球台上呈胶着状态时一定要挺住，这是我自己的要求。”

教练越洋指导

由于签证问题，此次出征英锦赛，丁俊晖依旧单枪匹马。他的教练蔡剑忠仍在北京，为下一次申请签证作准备。“我的英国签证申请已经三次被拒了，真的没有办法，最近还没有再次申请的打算，因为想把相关材料准备得更充分一些。”

丁俊晖与教练只能通过电话交换比赛心得。事实上，两人的联系并不多。“一个月也就几次，遇上大赛才频繁一些。”蔡剑忠表示从技术层面上来看，丁俊晖已达到一流水准，“不过在心理控制能力上，与顶尖选手还有一定差距。我试着多开导放松他，使他不至于在大赛中过于紧张。”

而丁爸爸如今对儿子更是采取放任自流的态度。老丁目前正在北京忙着“丁俊晖台球俱乐部”的开张大吉，“儿子大了，我也就多操心了。我们电话里聊的都不和比赛有关，我想他能自己把握好。”老丁甚至不知道丁俊晖英锦赛的对手是谁，“比赛的事情，他会和教练联系。他只跟我说叫我放心，说自己做好了准备，一场一场打好英锦赛的硬仗。” 本报记者 华心怡

本报讯(记者 华心怡) 北京时间今天凌晨，丁俊晖完成斯诺克英国锦标赛正赛第一轮首回合的较量，他以6比2领先资格赛中4连胜的对手甘诺，离首轮晋级仅一步之遥。丁俊晖将在今晚与甘诺进行第一轮下半阶段的比赛。以长局著称的英锦赛，第一轮便采取17局9胜的赛制。

本赛季因为高位排名以种子选手身份进入正赛的丁俊晖，首轮面对身高马大的英格兰“大象”甘诺。丁俊晖曾在今年的中国公开赛中击败过对手。今晨比赛一开始，丁俊晖便掌握主动，他以4比2一路领先。在第7局，中国丁更是以一杆143分的高分，向人们证明自己的好状态，并在上半场的比赛中以6比2暂时领先。丁俊晖还需另3局胜利来保证他的首轮晋级权。

英国锦标赛是地位仅次于世锦赛的职业排名赛，积分与奖金都高于一般排名赛，受到职业球员的重视。正是在2005年的英锦赛上，丁俊晖收获了他职业生涯的第二座冠军奖杯，一鸣惊人引起各方关注。在博彩公司开出的夺冠赔率中，丁俊晖紧随奥沙利文之后位列第二。

详细 07120910901

丁俊晖今晨英锦赛首轮领先

手足并用，其乐无穷
本报记者 周国强 摄



■ 轮番上场，争先恐后
本报记者 周国强 摄

上海市民体验奥运活动

本报讯 (记者 厉苒苒)继上周五，阿迪达斯在北京发布名为“一起2008，没有不可能”的奥运计划之后，昨天下午，在上海南京东路世纪广场，阿迪达斯又带来了特别的奥运体验活动。将各种体育互动游戏融入高科技体验，本次活动旨在把奥运带入普通人的生活。

与中国女排一起拦网，与国脚郑

智一起进球，与女篮明星隋菲菲一起投篮，与网球明星彭帅一起打球，与跳水冠军胡佳一起跳水……这些看似“不可能完成的任务”借助高科技电脑、视频技术，变成了可参与的现实。让消费者实时互动方式的大胆尝试在中国尚属首次，吸引不少市民踊跃参与，体验了亲身参与到奥林匹克运动中来的真实感觉。



手足并用，其乐无穷
本报记者 周国强 摄

新华网报网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [报料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

The Magic Of JAY OWENHOUSE
世界著名魔术大师 杰伊·欧文霍斯 (美国)
超级大型巡演

演出场地：上海大舞台
定票电话：62326556 62321061
票价：880、680、480、280、180、80
演出时间：2008年1月2日、3日晚7:30

主办单位：CIC 上海市经济贸易合作公司
承办单位：上海天幕传播有限公司
上海云梯文化传播有限公司
协办单位：上海广播电视台
上海电视台都市频道

EQ成长记录 ——中智之“青少年情商夏令营/冬令营”

美国心理学家丹尼尔·戈尔曼推出成功的方程式： $20\%IQ+80\%EQ=100\%成功$ 。15岁之前，是情商发展的定型期，快快收回全部投向孩子成绩单的目光吧！作为家长，更应该关注的，是让孩子掌握获得高情商的法宝！

“EQ成长记录” 中智之“青少年情商夏令营/冬令营”是中智人力资源管理咨询公司联合资深心理学家张怡筠博士，自2007年暑假起，精心打造的品牌培训项目。

中智之“青少年情商夏令营/冬令营”是由张怡筠博士带领专业团队精心研发的，是国内首创与众不同的、全方位的青少年情商培训模式：情商专业的知识与技巧，用游戏体验、亲子互动的形式加以包装，除了知识的讲授，又结合了许多活动性的体验，都是孩子们非常喜欢、乐于参加的。这些花了心思的设计，是希望让孩子们在快乐中学习，因为在快乐中的学习，不但可以获得非常精彩的学习体验，更能增进学习的深刻性。同时，也帮助家庭构筑孩子成长的良好情感环境，培养具备“高情商”的孩子。

冬令营招生对象：10岁—15岁(小学三年级—初中三年级)学生

冬令营时间：2008年1月27日—2月2日

冬令营咨询/报名电话：(0086 21) 5459 4545 — 6607

冬令营说明会免费名额预定中。

要求：孩子年龄在10-15岁的家长。

说明会时间：

2007年12月11日

2007年12月18日

晚上7:00-9:00

2007夏令营营员家长分享：

我这从不愿在众人面前表达的孩子，通过夏令营的培训，居然主动热情地动脑筋，还教我好多演讲技巧，让我们的家庭充满活跃的乐趣。相信通过这次的培训，孩子会在今后的人生旅途中大大受益、终身难忘。 ——夏令营营员家长 谈荆敏

以前孩子很容易发脾气，而且一旦发起脾气来很难控制住。现在孩子尽管还是会发脾气的时候，但是他发脾气时能够知道自己正在经历着负面的情绪。并且开始有意识地控制自己的情绪、缩短发脾气的持续时间。夏令营之后孩子在这方面的提升非常明显，并且具有良好的延续性效果。 ——夏令营营员家长 张峰



★每天布置“亲子作业”，
指导父母做孩子的“情商教练”，
让家长亲眼见证孩子的神奇改变！

主办 方：CIC 中智人力资源管理咨询有限公司
C.I.C.H.R Management Consulting Co., Ltd.